
Comune di Modena
Assessore aUe Risorse Umane e Strumentat"i,

Pari Opportunità

Modena, ~ I,.u,) { ;( Z.

Prot. n. M ~(;2. r!.lvL

Al Consigliere Andrea Leoni

e p.c. Al Presidente del Consiglio Comunale
Caterina Liotti

Oggetto: Risposta all'interrogazione del consigliere Leoni Andrea - prot. generale
106715/2012, avente per oggetto: "corso concorso per agente di PM"

Facendo seguito alla Sua richiesta in oggetto si precisa quanto segue:

l. le assunzioni vengono definite dalla Giunta Comunale che approva con propna
deliberazione il Piano Occupazionale.
Per l'anno 2012 le assunzioni previste al profilo di istruttore di PM sono 3 di cui 2 con
scorrimento da graduatoria esistente (assunzioni già effettuate) e l con mobilità esterna
(percorso obbligato dovendo procedere alla copertura di posto resosi vacante a seguito
trasferimento per mobilità altro Ente).

2. Per l'anno 2013 non è ancora stato approvato il Piano Occupazionale.

3. La scadenza delle graduatorie per gli EE.LL. è definita dall'art. 91 del D.Lgs. 267/2000
che stabilisce una validità di 3 anni dalla data di pubblicazione. Eventuali proroghe di
validità delle graduatorie oltre tale termine devono essere previste da norme di legge.

4. L'Amministrazione ha bandito il corso-concorso nel 2010 in convenzione con il Comune
di San Cesario s/Panaro che ha proceduto ad oggi ad effettuare n. 2 assunzioni a tempo
indeterminato. Per quanto.riguarda l'utilizzo della graduatoria concorsuale da parte di
altre Pubbliche Amministrazioni si rappresenta che la circolare della Funzione Pubblica
n. 25 del 2009 ha chiarito che l'utilizzo è possibile "previo accordo preventivo tra le
Pubbliche Amministrazioni interessate" al fine di garantire trasparenza della procedura.

5. La procedura di mobilità interna di personale tecnico attivata per la Polizia Municipale ha
previsto la verifica della sussistenza dei requisiti psico-attitudinali e fisico-funzionali
richiesti dalla "Direttiva regionale in materia di criteri e sistemi di selezione per l'accesso
e per la formazione iniziale degli operatori di Polizia Locale" . Tale personale non è stato
sostituito nei Settori di provenienza in un'ottica di razionalizzazione e miglior utilizzo
delle risorse di personale

Restando a disposizione per ulteriori informazioni, si porgono cordiali

Marc
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